Feuerbestandiges Stahlschiebetor T90-2
"Teckentrup E"

wahlweise mit Schlupftur, wahlweise mit Verglasung

"

Schliel3 gewicht

Tor-Element mit kiinstl. Sturz
und Schlupftiir (chne Schwelle)
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Tor-Element mit Schlupftir Deckenbefestigung:

Tor-Element mit Verglasung
Montage mit Ankerplatte

1150 (1250) Lichter Durchgang (L.D.) 2000 bis 8500 i_l 1150 (11250)
L.B. 750 bis 8(0 L.D. 750 bis 950
< - -
7 - - 7 _
Platzbedarf=L.D./2 + 630 (730) Schlupftir Schlupftr
[wenn kleiner: Ma® angeben] ohne Schwelle mit Schwelle
I
7150 (7250) Lichter Durchgang (L.D.) 2000 bis 8500 , . /150 (7250)
(700
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Bei vorhandenen Saulen Mall A mind. 220.
Bei vorhandenen oder zu erstellenden Wandtaschen
MaR A mind. 270.

Mal e bei lichter ToréffnungsgroRe 34 m?

1. Bei Mauerwerk: Kunststoffdibel @10

2. Bei Beton: Stahlspreizdiibel M10

3. Bei Porenbeton: Durchgangsbolzen M12
Befestigung der Laufschiene

1. Durchgangsbolzen M16

2. Stahlspreizdiibel nach bauaufsichtlicher Zulassung
3. AnschweilR montage an einbetonierten Ankerplatten

* = MaR e bei Laufschiene "S400" und "S500"
** = Doppelgewichtskasten (bei bestimmten Torgro en
# = mind. Sturzhdhe 1140 (1 1165); 1240 ( 1265

Details siehe Einbauanleitung])




